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A választási kampány négy éve startolt és hétfőtől ismét kampányidőszak kezdődik– mondta Soós
Sándor.  A  Néppárt  Kolozs  megyei  elnöke  értékelőjében  hangsúlyozta,  emberközeli  kampányt
folytattak,  javarészt  a  személyes  megkeresésekre  és  találkozásokra  fektették  a  hangsúlyt,  és
elsősorban  az  emberek  problémáinak  azonosítását  tartották  fontosnak,  hogy  jelöltjeik
megoldásokat  kereshessenek  a  felmerülő  nehézségekre.

„A  Néppárt  15  Kolozs  megyei  településen  és  a  Fehér  megyéhez  tartozó  Torockón  indít
polgármesterjelöltet. Harminc községben folytattunk kampányt, ott is, ahol nem volt helyi jelöltünk,
ugyanis  a  Néppárt  teljes  megyei  listát  indított”  –  számolt  be  Soós,  aki  Felek  község
polgármesterjelöltje is egyben.

A megyei elnök szerint a kompetencia-deficit fala leomlott, és meggyőződése, hogy mindenhol van
lehetőség arra, hogy alpolgármestereket adjon a Néppárt. A politikus a választáson való részvételre
hívta fel a figyelmet, és elmondta, az új választási törvény esélyegyenlőséget teremtett, s aki nem
megy el szavazni, más kezébe adja a döntés lehetőségét. „A sajtóban azt lehetett olvasni, hogy ha
a  Néppárt  indul  a  választásokon,  csökkenni  fog  a  magyar  képviselet.  A  korábbi  választási
eredmények  azt  mutatják,  hogy  az  ellenzéki  indulás  nem  rontott,  hanem  javított  a  magyar
szavazatszámon és mandátumon” – magyarázta.

Soós Sándor arra is kitért, hogy az RMDSZ szerint erdőfeleki indulása közvetett módon árt a helyi



magyarság érdekeinek. „Az RMDSZ a PNL román jelöltjét támogatja, akárcsak Kalotaszegen, ahol
megegyeztek a PNL-vel, hogy nem indítanak velük szemben jelöltet. Azért indulok a választásokon,
mert tiszta lappal kezdhetek, és az sem mellékes, hogy a száz támogatói aláírás helyett, majdnem
kétszázat  sikerült  összegyűjteni.  A  lelkiismeretünk  tiszta,  bejuttatunk  egy  tanácsost  a  helyi
képviselőtestületbe, ezzel biztosítani tudjuk azt, hogy magyar alpolgármester legyen Erdőfeleken” –
fogalmazott.  A politikus hangsúlyozta,  nem folytattak negatív  kampányt,  és arra számít,  hogy
Kolozs  megyében  polgármesteri,  alpolgármesteri  tisztségeket  és  legalább  25  tanácsosi  helyet
szereznek.

„Minden idők legunalmasabb kampányán vagyunk túl, ami a jó választási törvénynek köszönhető. A
szabályozás következtében tisztábbá és átláthatóbbá vált a kampány. A törvény ugyanakkor a nagy
pártoknak kedvez, a kis pártokat arra kényszerítette, hogy kreatívabbak legyenek, a személyes
kapcsolattartásra  helyezzék  a  hangsúlyt”  –  mondta  Fancsali  Ernő.  A  Néppárt  kolozsvári
polgármesterjelöltje szerint nem az volt a céljuk, hogy paktumot kössenek más pártokkal, és csak
azokkal fognak együttműködni a bejutás után, akik vállalják a minimumot, azaz támogatják a nyelvi
jogok, az anyanyelvhasználat lehetőségeinek bővítését, a többnyelvű utcanévtáblák kihelyezését.
Az  új  pártok  mindegyike  pozitívan  viszonyult  a  néppárti  minimumhoz,  a  régi  nagy  pártok
ugyanakkor nem támogatják az elképzeléseiket – jegyezte meg.

Fancsali hangsúlyozta, a Néppárt e mellett átlátható közigazgatást, a városháza szerződéseinek
teljes  nyilvánossá  tételét,  román-magyar  párbeszédet  szeretne,  majd  a  problémás  parkolási,
szociális és hajléktalanhelyzetre hívta fel a figyelmet. A Néppárt kolozsvári polgármesterjelöltje
szerint semmi alapja nincs a suttogó propagandának, mely szerint, aki a Néppártra szavaz, az
román pártra szavaz. „Ha ötezer embert sikerül mozgósítani, az a magyar közösség javát szolgálja”
– hangsúlyozta. 
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